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Час занять 

Аудиторні заняття проводяться за розкладом: 

http://194.44.187.20/cgi-bin/timetable.cgi 

Консультації викладача відповідно затвердженого графіку. 

Анотація практики 

Освітній компонент призначений  для закріплення  та  поглиблення  

теоретичних знань, отриманих здобувачами освіти під час навчання та 

формування у них первинних професійних умінь для фахової 

діяльності. 

Пререквізити Освітній компонент  спирається  на  загальні  знання,  вміння, навички 

роботи з ПК та різними ОС. 

Постреквізити 

Обчислювальна  (навчальна)  практика  закладає необхідні знання та 

вміння у процесі вивчення таких освітніх компонент, як  «Практикум  

зі  шкільного  курсу інформатики» та ін. 

Мета практики 

Метою  обчислювальної  (навчальної)  практики  є закріплення  та  

поглиблення  теоретичних  знань,  отриманих здобувачами  під  час  

навчання,  ознайомлення  здобувачів  із конкретними  задачами,  які  

вирішують  фахівці,  отримання первинних професійних знань та умінь 

розв’язувати ці задачі.  

Основним завданням практики є формування таких загальних (ЗК) та 

спеціальних (СК) компетентностей: 

ЗК 5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.   

ЗК 6. Здатність  до  абстрактного  мислення,  аналізу  та синтезу.  

ЗК 7. Здатність  знаходити,  обробляти,  інформацію  з різних  джерел,  

аналізувати  та  синтезувати  на  основі перевірених фактів та логічних 

аргументів.   

ЗК 8. Здатність до самовизначення мети діяльності, самостійного  

пошуку  знань, їх осмислення,  закріплення, формування та розвитку 

умінь і навичок.  
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ЗК 9. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді,  

спілкування  з  представниками  інших  професійних  

груп різного рівня.  

ЗК 10. Здатність  застосовувати  навички  використання інформаційних 

і комунікаційних технологій.   

ЗК 11. Здатність до генерування нових ідей, виявлення та розв’язання 

проблем, ініціативності та підприємливості.  

СК 1. Здатність орієнтуватися в інформаційному просторі,  

здійснювати  пошук  і  критично  оцінювати інформацію, оперувати 

нею у професійній діяльності.  

СК 3. Здатність  використовувати  цифрові  технології  в освітньому 

процесі.  

СК 5. Здатність  застосовувати  сучасні  інформаційно-комунікаційні  

та  Іnternet-технології  для  управління  та забезпечення  якості  

навчально-виховного  процесу  в  середніх закладах освіти.  

СК 7. Здатність  проводити  навчальні  та  позакласні заняття з 

інформатики (за різними навчальними програмами), застосовувати  

системний  підхід  до  вирішення  навчально-викладацьких  та  

психолого-педагогічних  проблем  у загальноосвітніх навчальних 

закладах.   

СК 8. Здатність  створювати  та  керувати  освітніми інформаційними  

проєктами  і  оцінювати  їх  результати, проєктувати навчальний процес 

учнів.  

СК 12. Здатність  демонструвати  знання й  розуміння наукових  фактів,  

теорій,  принципів  і  методів  математичного апарату,  необхідного  для  

підтримки  предметної  галузі «Інформатика».   

СК 15. Здатність  до  математичного  формулювання  та досліджування  

неперервних  та  дискретних  математичних моделей,  обґрунтовування  

вибору  методів  і підходів для розв’язування теоретичних і прикладних 

задач з інформатики та ІКТ.  

СК 16. Здатність до логічного мислення,  побудови логічних висновків, 

використання формальних мов і моделей алгоритмічних обчислень.   

СК 17. Здатність до аналізу, синтезу і оптимізації інформаційних  

систем та технологій з  використанням математичних моделей і методів 

Результати 

навчання 

Відповідно до освітньо-професійної програми, успішне виконання 

завдань обчислювальної  (навчальної) практики  дозволяє 

отримати такі результати: 

ПР 20. Володіти навичками управління життєвим циклом програмного 

забезпечення, продуктів і сервісів інформаційних технологій 

відповідно до вимог і обмежень замовника, вміти розробляти проєктну 

документацію.  

ПР 23. Розуміти концепцію інформаційної безпеки, забезпечувати  

безпеку  інформаційних  мереж  в  умовах неповноти та невизначеності 

вихідних даних. 

 

  



 

Етапи практики 

 

Етап Зміст, основні завдання Конс. 
Сам. 

роб. 

Підготовчий 

1) Настановча конференція 

2) Консультація з керівником практики та знайомство із 

обов’язками та завданнями практики. 
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Ознайомлювальний 

1) Обговорення мети і завдань практики, акцентувати 

увагу на підбір запитань про організацію роботи під час 

проходження практики; 

2) Розробка індивідуального графіку роботи здобувача 

освіти-практиканта; 

1 10 

Основний 

1) отримання конкретного індивідуального завдання від 

керівника практики; 

2) подати викладачу аналіз та перспективний план 

роботи на практиці; 

3) відвідувати консультації та настановчі заняття щодо 

проходження практики; 

4) виконувати завдання керівника практики та регулярно 

звітуватись про виконану роботу. 

5) подати викладачу звіт про виконані завдання за 

поданим зразком; 

4 44 

Підсумковий 

1) Узагальнення та систематизація матеріалу щодо 

проходження обчислювальної (навчальної) практики. 

Підготовка звітної документації. 

2) оформлення звіту про практику за поданим зразком; 

3) представлення звіту про обчислювальну (навчальну) 

практику за поданим зразком.; 

4) захист практики із звітуванням про пророблену 

роботу.  

1 20 

 

Політика щодо оцінювання 

Оцінювання здійснюється згідно «ПОЛОЖЕННЯ про поточне та підсумкове оцінювання 

знань здобувачів освіти Волинського національного університету імені Лесі Українки». Форма 

підсумкового контролю – залік.   

Оцінювання здійснюється на основі представленого звіту, демонстрації виконаних завдань, 

захисту матеріалів практики, що відбувається за присутності усіх здобувачів освіти-практикантів 

та керівника практики.  

Якщо за результатами виконання завдань практики накопичено не менше 60 балів і здобувач 

погоджується із цим результатом, то виставляється оцінка за семестр. В іншому випадку здобувач 

освіти має можливість скласти залік під час ліквідації академічної заборгованості. Ліквідація 

академічної заборгованості із практики передбачає виконання того ж набору індивідуальних задач 

із подальшим захистом результатів практики.  

Здобувачу освіти також можуть бути зараховані результати навчання, здобуті у процесі 

формальної, неформальної та/або інформальної освіти відповідно до «Положення про визнання 

результатів навчання, отриманих у формальній, неформальній та/або інформальній освіті у 

Волинському національному університеті імені Лесі Українки». Визнанню можуть підлягати 

результати навчання, що відповідають тематиці освітнього компоненту / завданням практики, 

окремому розділу або індивідуальному завданню, які здобувач освіти самостійно набув, 

вивчаючи освітні ресурси (семінари, інтернет-курси, професійні стажування та ін.) на онлайн-

платформах Prometheus (https://prometheus.org.ua), EdEra (https://www.ed-era.com) та інших, і 

підтвердив відповідними сертифікатами.  

 



 

Зміст роботи, що оцінюється 
Кількість 

балів 

1. Теоретична підготовка:  

− вміння формулювати задачу в термінах предметної області;  

− вміння обирати технології та відповідне ПЗ для вирішення завдань 

практики 

20 

2. Практична підготовка:  

− вміння застосувати відповідні технології для вирішення завдань практики; 

− вміння формулювати технічне завдання 

55 

3. Особистісні характеристики:  

− дисциплінованість під час проходження практики;  

− ініціативність;  

− самостійність;  

− професійна спрямованість;  

− вчасність виконання завдань. 

10 

4. Оцінювання звітної документації:  

− підготовка звіту практики; 

− захист практики з чіткими та обґрунтованими відповідями на питання при 

захисті. 

15 

Всього 100 

 

 

Шкала оцінювання знань здобувачів освіти з формою контролю – залік 

Оцінка в балах Лінгвістична оцінка 

90 – 100 

Зараховано 

82 – 89 

75 – 81 

67 – 74 

60 – 66 

1 – 59 Незараховано (необхідне перескладання) 

 

Вирішення конфліктних ситуацій 

Будь-яка конфліктна ситуація, яка виникає в учасників освітнього процесу вирішується 

згідно «ПОЛОЖЕННЯ про порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у ВНУ імені 

Лесі Українки». 

Політика викладача щодо здобувача освіти 

Усі учасники освітнього процесу повинні дотримуватись вимог чинного законодавства 

України, Статуту і Правил внутрішнього розпорядку ВНУ імені Лесі Українки, 

загальноприйнятих моральних принципів, правил поведінки та корпоративної культури; 

підтримувати атмосферу доброзичливості, відповідальності, порядності й толерантності. 

Проходження практики передбачає відвідування студентами настановчої конференції перед 

початком практики, де вони отримують завдання. Поставити питання для керівника практики, 

уточнити завдання, з’ясувати незрозумілі моменти здобувачі освіти можуть на консультаціях, 

які проводяться керівником практики відповідно до графіку. Кожен здобувач повинен бути 

учасником дистанційного курсу «Обчислювальна (навчальна) практика». До захисту практики 

допускаються здобувачі, які виконали завдання, оформили звіт практики та завантажили 

відповідну документацію до дистанційного курсу. Вимоги до звіту та приклад його 

оформлення здобувачі можуть переглянути на дистанційному курсі. 

Політика щодо академічної доброчесності 

Політика, стандарти та процедури дотримання академічної доброчесності у Волинському 

http://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_poriadok_vyrishennia_konfliktnykh_sytuatsii.pdf
http://vnu.edu.ua/sites/default/files/2021-02/Polozhennia_poriadok_vyrishennia_konfliktnykh_sytuatsii.pdf


 

національному університеті імені Лесі Українки знайшли своє відображення в «Кодексі 

академічної доброчесності Волинського національного університету імені Лесі Українки». 

Вимоги до академічної доброчесності визначаються «Положенням про систему запобігання та 

виявлення академічного плагіату у науково-дослідній діяльності здобувачів вищої освіти і 

науково-педагогічних працівників Волинського національного університету імені Лесі Українки». 

Під час навчання здобувачі освіти зобов’язані дотримуватися академічної доброчесності: етичних 

принципів та визначених законом правил, якими мають керуватися здобувачі освіти під час 

навчання, викладання та провадження наукової діяльності. Дотримання академічної 

доброчесності здобувачами передбачає: самостійне виконання індивідуальних завдань; посилання 

на джерела інформації у разі використання ідей, тверджень, відомостей; дотримання норм 

законодавства про авторське право; надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності.  

Політика щодо дедлайнів та перескладання 

«Обчислювальна (навчальна) практика» триває протягом семестру. Терміни практики 

оголошуються керівником практики на настановчій конференції, зазначаються у 

дистанційному курсі. Матеріали практики, які здаються із порушенням термінів без поважних 

причин, оцінюються на нижчу оцінку. У випадку, коли здобувач освіти не виконав завдання 

практики у зазначені терміни, він має можливість виконати завдання під час ліквідації 

академічної заборгованості. 
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